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Steunpunt Levend Erfgoed (SLE)  -  Lancering Levend Erfgoedlabel

Het Steunpunt Levend Erfgoed (SLE), dat ijvert voor de instandhouding van onze 
oorspronkelijke en zeldzaam geworden lokale rassen van landbouw- en neerhofdieren, 
lanceert een 'Levend Erfgoedlabel'. Het label heeft als doel waardevolle initiatieven rond 
levend-erfgoeddieren op een hoger niveau te tillen, duurzaam te erkennen en de gepaste 
ondersteuning te kunnen verlenen.

1. In 2016 heeft de minister de werkingssubsidie van het Steunpunt Levend Erfgoed  
verhoogd tot 55.000 euro per jaar. Jaarlijks wordt het subsidiedossier in overleg met 
de diensten en de vereniging bekeken. 

Werden er sindsdien nog aanpassingen aan het dossier doorgevoerd?

2. Iedereen die dieren van de authentieke Belgische erfgoedrassen houdt of ermee 
kweekt, kan het label aanvragen. Als de houders of kwekers aan een aantal 
voorwaarden voldoen, krijgen ze op die manier een erkenning voor hun inspanningen 
voor het levend erfgoed en worden ze partners van SLE.

a) Werd het departement betrokken bij het ontwikkelen van het label?

b) Wat zijn de voorwaarden?

3. Bedrijven, overheden of andere instanties die zelf geen levend-erfgoeddieren houden 
of kunnen houden, maar zich toch op actieve wijze inspannen voor het behoud van 
ons Levend Erfgoed, kunnen 'Levend Erfgoedhof-promotor' worden. 

Welke overheidsinstanties zouden hiervoor, volgens de minister, in aanmerking 
komen? Zou de minister zelf interesse hebben om promotor te worden?



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 64 van 9 november 2018
van SABINE VERMEULEN

1. Zowel in 2016, 2017 als in 2018 werd een werkingssubsidie van 55.000 euro aan vzw 
Steunpunt Levend Erfgoed (SLE) toegekend. Tot op heden werden geen aanpassingen 
aan het dossier doorgevoerd.

2. a) Acties gericht op het gebruik en de toepassing van genetische hulpbronnen in de 
landbouw worden aangemoedigd en financieel ondersteund via de 
werkingssubsidie die ik aan vzw SLE verleen. De concrete uitwerking gebeurt door 
de vzw zelf.  

b) Deze voorwaarden kan u raadplegen op de website www.sle.be.

3. Op 25 oktober 2018 heeft het SLE het label voorgesteld aan hun leden, het publiek en 
de pers. Het Departement Landbouw en Visserij was eveneens vertegenwoordigd. Het 
label op zich is zeker een mooi initiatief en verdient onze aandacht. Er wordt bekeken 
welke mogelijkheden en opportuniteiten dit met zich meebrengt of zal/kan 
meebrengen in de toekomst. 


